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ATA Nº 5 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO 

(CEPG) 

Ata da Sessão Ordinária da Comissão de Ensino de Pós-

Graduação (CEPG), realizada no dia 2 de agosto de 

2023, às 09 horas, por meio de webconferência. 

 

No dia dois do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, teve início a reunião 1 

ordinária do Programa de Pós-Graduação em Letras da UNIFESP, por meio de webconferência, com 2 

a participação dos seguintes membros: Marcello Marcelino (vice-coordenador); os representantes 3 

docentes de Estudos Linguísticos: Vanda Elias, Anderson Salvaterra Magalhães e Rafael Dias 4 

Minussi; os representantes docentes de Estudos Literários: Francine Fernandes Weiss Ricieri, Renata 5 

Philippov e Maria Lúcia Dias Mendes; a representante discente Mariana Vital Nicolai. Participou 6 

também da reunião Lavínia Silvares. A reunião teve início com a ordem do dia: 1. Atas das reuniões 7 

de abril e junho de 2023: Aprovadas com uma abstenção. 2. Consulta à Câmara de Pós-8 

Graduação (Estudos Literários sobre o processo seletivo): Este item foi tratado juntamente com o 9 

item 3. 3. Edital seleção n° 1/2024: Alterações sugeridas feitas. Sobre linguagem inclusiva: foi 10 

sugerido que o proponente faça as alterações e apresente-as até 05 de agosto para publicação 11 

posterior. Sobre o item 13, da matrícula, foi incluída uma observação sobre a documentação, 12 

deixando claro que tanto o certificado de colação de grau realizada quanto o diploma de graduação 13 

cumprem a exigência documental. 4. Solicitações de auxílio financeiro: Bruna Ambrosio (XIII 14 

CONGRESSO IAWIS), Janderson Lemos (Fórum coordenadores região sudeste), José Sarney 15 

(ABRALIN), Maria Eugênia (ENANPOLL), Orlando Vian Jr. (ENANPOLL e ALSFAL), Rafael 16 

Minussi (ABRALIN) e Vitória Sellito de Melo (6° CONEL): A CEPG aprovou, com uma abstenção, 17 

o auxílio referente ao total de dias de cada evento solicitado. Decidiu-se ainda que futuras solicitações 18 

neste semestre sejam aprovadas ad referendum enquanto houver verba. Renata deixa agradecimento 19 

público ao empenho de Douglas Barbosa em solicitar auxílio para evento em que participou. 5. 20 

Coorientação de Debora Kogawa - homologação de indicação do Prof. Janderson Lemos pelo 21 

Prof. Anderson Salvaterra: Aprovado. 6. Recredenciamento de Lucia Sano e Vanda Elias: 22 

Aprovados. 7. Desligamento de Vitor Sousa Pereira: Aprovado. 8. Solicitações de convalidação 23 
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de créditos em disciplinas - Débora Kogawa, Gabriela Viana, Guilherme Almeida, Lívia Diniz, 24 

Talytha Cristine e Wellington Rildo: aprovadas. 9. Propostas de qualificação - Alexandre Nunes, 25 

Aline Fukuda, Camilla Marcelino, Débora Kogawa, Gabriela Dantas, Gabriela Pinsdorf, Guilherme 26 

Pereira, Ivan Francisco, José Sarney, Marcela Barreto, Nathan dos Reis, Rosemeire Maria, Sandra 27 

Regina, Tais Casonato, Talytha Cristine, Thalita de Freitas e Viviane Biasini: Aprovadas. 10. 28 

Solicitações de prorrogação de prazo para qualificação - Dener Nascimento, Deusa Mitiko e 29 

Juliana Gomes, Monique Bonfim: Aprovadas. 11. Alteração de data de defesa de Fernanda 30 

Monteiro Paranhos: Aprovada. 12. Propostas de bancas de defesa - Aline Pellizzola, Cintia 31 

Alcântara, Daniela Mendonça, Felipe Lima Bernardino, Francilene Monteiro, Gabriela Silva, Isabella 32 

de Martino, Jarbas Izidio, Joe Bruno, Solange Damião, Vivian Barbalho e Wellington Rildo: 33 

Aprovadas. Informe: 1. Orlando Vian Junior - coorientador de mestrado junto ao Programa de Pós-34 

Graduação em Estudos da Linguagem da UFRN. Nada mais havendo a acrescentar, eu, Marcello 35 

Marcelino, lavrei a presente ata em 2 de agosto de 2023. 36 


